



江成到万华化学集团调研时强调 加快打造世界一流化工企业

本报讯(YMG全媒体记者)2月18日是春节假期过后的首个工作日,省委常委、市委书记江成来到万华化学集团调研。他强调,要突出示范引领,强化骨干支撑,加快形成更多优质增量,为打造绿色低碳高质量发展示范城市作出更大贡献。市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华,副市长韩耀东参加。

江成首先来到万华烟台产业园石化控制室,认真听取生产装置运行、安全控制监测等情况,叮嘱企业加强数字化、智能化、自动化技术应用,提升安全可靠运行水平,努力实现零伤害、零事故、零排放目标。万华乙烯二期项目建设现场,呈现热火朝天的繁忙景象,春节期间1600多名施工人员坚守岗位赶工期。江成来到

项目现场,向大家表示慰问,勉励继续发扬攻坚精神,开足马力、倒排工期,确保项目按期顺利建成投产。随后,江成来到产品立体包装车间,详细了解技术应用、工艺造价、产品销售等,鼓励企业主动适应市场需求,以更大力度推动产品迭代升级,不断提升核心竞争力。

调研期间,江成主持召开座谈会,听取万华化学集团工作情况汇报,对企业为烟台实现“过万亿”目标作出的贡献给予充分肯定。他指出,今年是烟台迈入万亿级城市行列后的开篇之年,也是万华“大冲刺、大提升、大跨越”的关键一年,要锚定既定目标,扛牢责任担当,用足用好政策,加快打造世界一流的化工企业。要抓生产经营保规模效益,拓展优化产业布

局,丰富产品应用场景,着力增强市场话语权和占有率。要抓重点项目建设保投产,紧盯万华新材料低碳产业园、乙烯二期及精细化学品等重点项目,在保证安全和质量的前提下,全力推动早建成、早投产、早见效。要抓技术研发保后劲,发挥行业领先的研发优势,攻克更多“卡脖子”技术,培育壮大新质生产力。要抓改革创新保活力,优化完善管理体制、运营机制,全面激发高质量发展内生动力。要抓安全生产保平安,树牢红线意识,强化底线思维,统筹做好教育培训、风险管控等工作,切实提升本质安全水平。要抓监督约束保廉洁,突出防范重大工程、投资、金融等领域风险,严格落实监管措施,确保企业持续健康发展。

新春非遗大集 正月十二亮相

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 曲建鹏)为弘扬传统文化,积极推动优秀民间民俗活动的交流推广与传承,丰富人们的精神文化生活,由山东省文化和旅游厅指导,山东省文化馆、山东省非物质文化遗产保护中心、烟台市文化和旅游局共同主办,烟台市文化馆、烟台市非物质文化遗产保护中心承办的2024烟台新春民间秧歌进城民俗展演暨新春非遗大集活动将于2月21日(正月十二)上午10:00在烟台市民休闲公园(莱山区港城东大街1117号)开启。

作为2024山东省非物质文化遗产月的重要活动之一,本次活动将邀请古风浓郁的海阳大秧歌、诙谐幽默的鹤子斗鳖、古朴优雅的戏灯穿花、热闹激昂的高跷锣鼓等队伍,身着盛装,以欢快的节奏、热情的舞蹈集中亮相,展现独特的民间秧歌文化。届时,除了精彩的民间秧歌汇演,还有丰富多彩的新春非遗大集活动,市民不仅可以欣赏到剪纸、绒绣、滑石雕刻、黄县窗染花等民间艺术品,还能品尝到花饽饽、龙口粉丝、莱阳梨膏、鲅鱼水饺、福山大面等地道的烟台传统美食。

“电力大动脉” 春节不停工



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 姜南 摄影报道)曲臂机轻舒长臂,将钢梁吊装至厂棚作业区;工人两两一组,一丝不苟实施安装;深达15米的地下,已经安装到位的顶管机探出半个身躯,随时待命……春节长假,由烟台市政府投资建设服务中心牵头建设的朝阳站胜利路、北马路段隧道工程项目持续推进,项目部20余人全员驻守现场。昨天,项目部对作业现场进行全面清理,对顶管机进行初步调试,为上半年攻克隧道最后498米做好了准备工作。该项目将成为入地电缆的“新家”,为进入全面建设期的海上世界项目提供充足电力保障。

烟台今春将送出10万个就业岗位

首场招聘会吸引2000余名求职者

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 连一脉 柳斌 姜海滨 徐鹏程)昨天上午,烟台市新春首场大型现场招聘会在烟台市人力资源市场举行,共计70余家优质企业参加招聘,提供2700余个就业岗位,覆盖制造业、化工原材料、电子信息等重点行业领域,有2000余名求职者前来应聘。

烟台市公共就业和人才服务中心市场服务科副科长孙力伟介绍,近期,烟台市人力资源市场将举办9场招聘会,“春风行动”期间(2024年1月25日至4月8日),预计全市各级人社部门将为用人单位发布就业岗位10万余个。



招聘会现场。YMG全媒体记者 唐克 摄

招聘会上用工求职“两旺”

当天上午9时,烟台市人力资源市场迎来了“春天”。招聘会现场人头攒动、摩肩接踵。中节能万润股份有限公司、烟建集团有限公司、韩华海洋工程(山东)有限公司等企业展位前,求职者与招聘人员互动频繁,气氛热烈。多数求职者在细致地阅读企业概

况、详细询问用工需求,寻找合适岗位。企业同样非常主动,热情地向求职者介绍企业岗位需求和福利待遇、发展空间。

烟台金盾保安服务公司副经理衣明晓告诉记者,这次招聘会企业带来了不同类型岗位10多个,人员需求近100

人。“不到1小时,已经有10余人前来咨询,我们互留了联系方式,达成了初步用工意向。”衣明晓说,比起线上招聘,他认为线下招聘更直接、效率更高、效果更好,希望通过新春招聘会,为企业今年的发展储备更多人才。

求职者年龄分布很广

招聘会现场,记者注意到,求职者的年龄分布很广。既有20多岁的应届毕业生,也有重返职场或想跳槽的中年人,甚至还有70多岁为子女找工作的老人。

求职不必去远方,就业创业在家乡。于瑶在杭州上的大学,烟台好的发展前景、宜居的城市环境,让她下定决心回到家乡就业。在这次招聘会上,于瑶看到了比校招更多的企业和

岗位,面对比较陌生的岗位“侍酒师”,她也勇敢地投出了简历。“我认为找工作不能局限于专业,只要感兴趣,就可以尝试!”于瑶说。

女性带娃应聘也是招聘会一道风景。44岁的初睿涵是两个孩子的妈妈,两年前因为照顾孩子的需要,辞去了国药系统销售总监的工作,如今春暖花开,孩子们也都到了上学的年纪,她决定“重

出江湖”。“离开职场两年,是需要适应期的,但我的能力没有退步,相信一定会应聘成功。”初睿涵说。

新春招聘会上,记者看到,不少家长在替儿女找工作。其中,一位头发花白的老人告诉记者,自己的儿子今年46岁,因原单位效益不佳辞职,在报纸上看到这里有新春招聘会,而儿子当天有事,他就拿着儿子的个人简历来了。